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Олег Володимирович Козленко понад 10 років 

працює керівником секції «Інженерія та матеріалознавство» Київської 

МАН. Протягом цього часу його вихованці здобули близько 100 перемог на 

топових міжнародних конкурсах науково-технічної творчості молоді, таких 

як: Міжнародна виставка International Invention and Innovation Show 

(INTARG), Міжнародний фестиваль інженерної науки та технологій  

I-FEST² (Туніс), Міжнародний конкурс проєктів екологічного спрямування 

«GENIUS Olympiad» (США), виставка молодіжних винаходів INOVA 

(Хорватія), Міжнародне шоу винаходів «IWIS» (Польща), Міжнародний 

конкурс інноваційних винаходів іCAN (Канада), Міжнародна виставка 

винаходів (International Exhibition of Inventions) (Швейцарія), Malaysia 

Technology Expo (Малайзія) та ін.  

Вихованець Олега Володимировича Ігор Клименко переміг у 

найпрестижнішому всесвітньому конкурсі Global Student Prize -- вперше в 

історії цього конкурсу став першим і отримав премію 100 000 $ український 

студент. Ця перемога увійшла до топ 10 перемог України у 2022 році. 

Щорічно юні винахідники, чиїм науковим куратором є він, отримують  

від 5 до 10 патентів на винахід.  

У 2023, 2024 р. р. учні Олега Володимировича  

17 разів здобували перемоги на всеукраїнських та 

міжнародних конкурсах науково-технічної творчості 

молоді! Серед цих юних дослідників – Анастасія  

Беркета (наукова робота «Покращення 

аеродинамічних властивостей літаків та БПЛА в 

залежності від форми стабілізатора з 

модифікованим крилом») – здобула срібну 

нагороду на Всеукраїнському конкурсі-

захисті науково-дослідницьких робіт, 

почесну відзнаку на Genius Olympiad 

UKRAINE, Платон Большаков (наукова 

робота «Мобільний захист військової 

техніки від безпілотників») – ІІІ місце на 

Всеукраїнському конкурсі-захисті науково

-дослідницьких робіт, Роман Здоровило 

(наукова робота «Пристрій для 

проходження замінованих територій») – 

переможець (ІІІ місце) на Всеукраїнському 

конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт та 

автор розробки «Чоботи-павуки» – винаходу, 

спрямованого захистити нижні кінцівки людей, 

котрі розміновують територію. Всі вони – 

випускники Політехнічного ліцею НТУУ «КПІ».  


